

REF: APRUEBA REFORMA DE ESTATUTOS DE ALTAVIDA SANTANDER SEGUROS DE VIDA S.A.

SANTIAGO, 10 AGO 2006

3 5 2

RESOLUCIÓN EXENTA N°\_\_

**VISTOS**: la solicitud adjunta y lo dispuesto en la letra a) del artículo 3º del D.F.L. Nº 251, de 1931, y el artículo 127 de la ley Nº 18.046,

## **RESUELVO**:

Apruébase la reforma de estatutos de la sociedad anónima denominada "ALTAVIDA SANTANDER SEGUROS DE VIDA S.A.", acordada en Junta Extraordinaria de Accionistas de 26 de julio de 2006, cuya acta consta de la escritura pública de 26 de julio de 2006, otorgada ante la Notario de Santiago doña Nancy de la Fuente Hernández.

Por Resolución Exenta N° 098, de 21 de abril 1997, se autorizó la existencia de la sociedad, con el nombre "COMPAÑÍA DE SEGUROS DE VIDA SANTIAGO S.A."

Cúmplase con lo dispuesto en el artículo 127 de la ley Nº 18.046,

Sugerintendente

Anótese, comuníquese y archívese

ALBERTO ETCHEGARAY DE LA CERDA SUPERINTENDENTE



## **CERTIFICADO**

CERTIFICO: Que por resolución exenta Nº 352 de 10 AGO 2006 , se aprobó la modificación de los estatutos de la sociedad anónima "ALTAVIDA SANTANDER SEGUROS DE VIDA S.A.", acordada en Junta Extraordinaria de Accionistas de de 26 de julio de 2006, cuya acta consta de la escritura pública de 26 de julio de 2006, otorgada ante la Notario de Santiago doña Nancy de la Fuente Hernández, con domicilio en Huérfanos N° 1117, oficina 1014, Santiago.

La reforma de estatutos consiste modificar el nombre de la compañía, por el siguiente: "SANTANDER SEGUROS DE VIDA S.A."

SANTIAGO, 10 AGO 2006

CARMEN UNDURRAGA MARTINEZ
SECRETARIO GENERAL